
По факту применения насилия в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей г. Магадана по факту применения ими насилия в отношении сотрудника полиции по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 20 июля 2018 года в вечернее время следователь СО Отд МВД России по Ольскому району прибыл к территории производственной базы, расположенной в п. Ола, для осуществления контроля за сохранностью ранее изъятых по уголовному делу, находящемуся у него в производстве, спиленных стволов деревьев, хранящихся на указанной территории.

Подъехав к воротам, следователь обнаружил, что изъятая древесина погружена в кузов грузового автомобиля и подготовлена к вывозу с данной территории.

С целью пресечения неправомерного вывоза изъятной древесины, следователь перегородил выезд грузовому автомобилю собственным автомобилем, и приступил к составлению процессуальных документов.

В указанное время, двое братьев, планировавшие вывезти древесину, попытались отбуксировать легковой автомобиль следователя, мешавший проезду груженому древесиной автомобилю.

Следователь, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, потребовал от указанных мужчин прекратить свои противоправные действия.

В ответ на законное требование следователя, подозреваемые, применив насилие к сотруднику полиции, стали оттащить его от автомобиля, при этом нанесли не менее 4 ударов ногами по ногам следователя, и повалили последнего на землю.

Противоправные действия братьев были пресечены прибывшим по вызову следователя нарядом Отд МВД России по Ольскому району.

С целью установления всех обстоятельств противоправного деяния и сбора доказательственной базы, следствием проводится комплекс процессуальных и следственных действий, назначены судебные экспертизы.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Расследование продолжается.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1251102>